

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

悔罪是莫大的恩典

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名:

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之) 上，今后两世的最高领袖。真主的使者啊，请相助我们吧；至圣尊贵的圣门弟子们（愿主喜悦圣门弟子们）啊，请相助我们吧；道统里的众谢赫们（愿主福安慈悯喜悦众谢赫们），请相助我们吧；请求许可与祝福，毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼（愿主喜悦之）、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼（愿主喜悦之），请相助我们；“我们的道统是陪伴（教导），美好（善良）在聚集之中”。

奉至仁至慈的真主之名：

وَلَا تَقْرُبُوا الْفَوَاحِشَ

（《古兰经》6:151）“你们不要接近丑恶的罪行”。伟大真主的真言。伟大尊荣的真主命令我们尽可能远离罪恶。切勿沾染罪恶。因为若自以为“我能自保”，反而可能陷入更深的罪孽。真主以祂的命令借此设下考验。远离罪恶者将成为真主所喜爱的仆人。若陷于罪恶者不求宽恕，便会越陷越深，终成习惯而无法自拔。

如今末世将临，此类罪恶已大行其道，世风日下。昔日非穆斯林群体中罪恶遍布，而今全球穆斯林与非穆斯林皆视罪行如常事，沉溺其中愈发深重。正如人无法逃离沼泽，罪恶亦是如此。故当远离罪恶之沼，切勿靠近。若不幸陷足，须即刻挣脱，忏悔求恕。真主必予宽恕。若执迷不悟，越陷越深，终将难自救。

所以，即便人屡屡犯罪——人类本就易犯错——真主创造人类本就是为让他们犯罪，而祂会宽恕他们。但若人们持续作恶却不求宽恕，还想着“我不会被原谅”，那他们就会毁灭自己，毁灭自己的后世，永远滞留于恶劣之地——火狱。愿真主护佑我们。忏悔求恕是赐予我们的至大恩典。真主所赐的最大恩惠之一，正是忏悔求恕之门。这扇忏悔之门将为我们敞开，直至太阳由西升

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

起。祂的慈悯永无止境。愿真主宽恕我们。愿真主护佑我们远离罪愆。愿祂赐予我们慈悯。真主在智慧的《古兰经》中说：‘**وَقُهْمُ السَّيِّنَاتِ وَمَنْ تَسْأَلُ عَنْهُ فَاقْرَأْ لَهُ الْأَذْكُورَ**’，‘求你保护他们免受罪恶的后果。你在那日保护谁免受罪恶，你确已怜悯了谁’（《古兰经》40:09）。愿真主护佑我们远离罪愆。蒙真主庇佑者必得其慈悯，此慈悯使人远离罪恶。若人犯过而求恕悔改，真主必予宽恕。若主意欲，愿真主使我们成为蒙其宽恕之人。

成功来自真主。颂念开端章。

毛俩纳·谢赫·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼（愿主喜悦之）

2026年2月12日 / 1447年8月24日

晨礼于伊斯坦布尔阿克巴巴道堂